Moon. u dama

UHe. Ne dybrn.

o

B3am. uHs.

Moodn. u dama

UHa. Nerodrn.

vuco

nyefdzoe owoIng

puioxenue A O0mu BUJ YCTAHOBKH

aole

™ NN

[

20500

958077

. T

I/—nrr

0579

WAL AdAr

4 nndna

I mnna o ounad unhr

VsmySTucm

Ne dokym.

[oon.

[ama

Jlucm




MpunoxkeHne b. KomnNaeKT NOCTaBKM YyCTaHOBKMU

1 | HaumeHosaHue Kon rabapum- Macca,
03 Hble pas- Ke
mMepbl,MM
1. lwt | 10000x 13000
2350x
I 2670
o\
l l
) — T T
2. OrparkgeHune Tpybbl oTXKuUra 4 2500x 25x4
1200x50
3. MopyyeHb Naowaakm byHkepa 1 2300x320 | 21
T x1300
4, Kpennenue MopyyHa naowaaKku 6yHkepa
bont M8x60 -10wT
lalika M8-  10wT
fposep 8- 10wt
o 5. ByHKep 3arpy304HbIA YBENNYEHHBbIN 1 3800x190 | 510
3 x1100
S
=
(e}
o
=
S
('S}
>
%
¢
<
)
3
s
3
o 6. KpenneHue byHkepa 3arpy4yHoro
bont M12x30-22wTt
o Wariba ysenuy 12-44wt
% Fanka M12-22wTt
° Mposep 12 -22wT
S
o
=
am)JTbermy—No-Sokym- Hodr—Ydama
. Paspab. Jlum. Jlucm Jlucmos
S
3 i 2 L 3 14
%
é H. koHmp.

Yme.




7.| NectHuuya 2670 J1IM-00.00.00 1 3900x705 | 120
[ —
%q—u x200
i
sne
L
0
R0 I ik
XK KK
8.| KpenneHue nectHuupbl
bont M12x30-2wT
Waiba ysenuny 12-2wt
lamka M12-2wTt
lposep 12 -2wT
9. Mopy4yeHb IeCTHULbI K NJIOLL/IKE IEBbIM U NPaBbIi 1+1 | 4060x 35+35
' ' ‘ i 1030x54
| e— s— v — —  S—)
1
L0 )
10. 1
KpenneHue nopy4Heit necTHULbI
bont M10x25-40wTt
Warba 10-40wT
laika M10-40wT
posep 10 -40wT
% 11. Onopa nog, BMHTbI KAMepPbl CrTOPaHUA U KaMepPbl A0XUra 2+2 250x 5,5x4
N wr | 250x
e 80
o
=
= 12. LWsennep 20Y 2wt | 2300x 40x2
O
> 200x
2 80
2
<
2 13. LLnToK npnBoaa Tpybbl OTXKMra 1+1 1115x 5x2
%) e
z e 380x
3 360
(a1
14. Kamepa poxura Hu3 1wt | 2520x 900
g 2300x
S 2550
S
S
o
=
S
o
=
2 Tucm
¢
X Visml/lucm|  Ne dokym. Moon. |dama 4




VsmySTucm

Ne dokym. Moon. |dama

15. KpenneHune HM3a Kamepbl AOXKUra Ha pamy
bont M10x40 — 2 wr.
Wanba 10 — 2 wr.
posep 10— 2 wr.
lanka M10 -2 wr.
16. Kamepa poxura cpegHas 4acTb lwt | 2510x 1100
= 2300 x
R 2500
o
17. lwt | 2370x 560
2340x
950
18. C60pKa Kamepbl f0XKUra
bont M10x30 — 100wr.
Walba ysenuny 10 — 200 wr.
posep 10 — 100 wr.
lalika M10 — 100 wr.
19. OrpaxkgeHne Kamepbl 40XKUra gna Kpbiwu 6,0 2wt | 1350x 40
1200x
80
©
g
®©
e}
S
JS ]
2 20. KpenneHue orpaxkaeHna Kamepbl A0XKUTA
bont M8x30 — 16 wr.
Wanba8—- 16 wr.
5 posep 8 — 16wr.
S lalika M8- 16 wr
i 21. Onopa Kamepbl JOXMra 2 3000x 35x2
< e~ oy : 200x
- =i 80
2 “
@ 22. KpenneHue onop Kamepbl goxKura
S Bont M10x120 — 6wT.
§ Waib6a 10 — 6 wr.
@ Fposep 10 — 6 wr.
Faka M10 -6 wT
© 23. KpOHLITENH ropenkn Kamepbl 4OXKUTa 1 400x 7
& 400x
e}
S 130
S
g 24, LLIMTOK ropenku 1 1250x625 | 23
x120
S
o
=
2 Tucm
¢
X 5




25. KpenneHue wuTKa ropenku
bont M10x25-6wTt
Wanba 10-6wT
lalika M10-6wT
Mposep 10 -6wT
26. LLLMTOK ropenku goxura 1 800x1008
0x445
..\,C:w
27. MNepexonHUK ropenku 1 280x280x
150
28. KpenneHue wmutka ropenku
bont M10x40-4wTt
‘EB Waiba 10-8wTt
I Manka M10-8wT
3 posep 10 -8wT
]
= 29. Bosgyxosog, 1 2wt | 2600x 170x2
o 1200x
S 750
O
>
%
¢
<
o
z 30. Bepx LMKNOHA NpaBoro lwr | 1130x 400
§ 1570x
Q 1320
®©
S i
° 31. Bepx LMKNOHA NpaBoro lwt | 1130x 400
,§ 1570x
= 1320
5 i
o
=
2 Tucm
¢
X 6

VsmySTucm

Ne dokym. Moon. |dama




Moon. u dama

UHe. Ne dybrn.

B3am. uHs. Ne

Moodn. u dama

UHa. Nerodrn.

32. Hwu3 ynknoHa 2 1320x132 | 450
0x3590
33. byHKep UMKNOHa 2 1200x 70x2
I 1200x
610
34. KpenneHue 6yHKepa LUKNOHA
Waitba 8 — 16 wr.
posep 8 - 16wr.
lanka M8 — 16 wr.
35. YNuTKa uMKNoOHa nNpasas 1 1250x 82
B 1100x
[] 600
36. YNnTKa UMKNOHa nesas 1wt | 1250x 82
- 1100x
u} o0
37. KpenneHue yiUTKM LUKNOHA
Wariba 10 — 32 wr.
fposep 10 - 32wrT.
laika M10 — 32 wr.
38. Onopa ABOMHOro LIMKNOHA 6 wt | 4400x 50x6
1250x
‘ 200
39. KpenneHue onopbl LMUKAOHA
bont M10x80 — 18 wr.
Waiiba 10 — 36 wr.
fposep 10— 18 wr.
lfaka M10 - 18 wr.
40. MaTtpy60oK Bxoaa B unKnoH ®635 annHa 600 2wt | 780x 25x2
‘ 750x
600
4]. KpenneHne naTpybKa BXoAa B LLUKIOH
bont M10x25 — 32 wr.
Wariba 10 — 32 wr.
posep 10 - 32 wr.
lfanka M10 — 32 wr.

VsmySTucm

Ne dokym. Moon. |dama

Jlucm




42. Tpy6a unknoHa 2wt | 1900x820 | 100x2
, x820
1
43, Hanpasnsitoruii xeino0 mukioHa 2wr 900x380x2 | 20
80
44, KpenneHue Hanpasnatowero kenoba
bont M10x30 — 16 wr.
Waiba 10— 16 wr.
posep 10 — 16 wr.
laika M10- 16 wr.
45, Bo3gyxosopg?2 2wt | 2420x 170x2
P 2000x
900
—L
46. KoHyc ckpybbepa 2wt | 2000x 127x2
_— 1000x
‘EB } 1000
®©
e}
S —
- _
e}
S
47. KpenneHue KoHyca cKpy66epa
bont M8x30- 12 wr
= LWaiiba 8 — 12 wr.
S
S posep 8- 12 wr.
2 laka M8 — 12wT
g 48. Ckpy66ep nesbiit 1580x 300
T - ‘ 1400x
g 1500
o
5
s
3
4]
®©
g
®©
e}
Z 49, KpenneHue ckpy66epa
'§ BonT M8x30- 32wt
LWarliba 8 — 32 wr.
posep 8- 32 wr.
= Maika M8 — 32 wt
(e}
o
=
2 Tucm
o
I
X Visml/lucm|  Ne dokym. Moon. |dama 8




Moon. u dama

UHe. Ne dybrn.

o

B3am. uHs.

Moodn. u dama

UHa. Nerodrn.

50. Ckpyb66ep npasbiii lwTt | 1580x 300
‘ : 1 1400x
1500
51. 1wt | 2300x 1150
- 2200x
. 2050
| -
| ~_
| [
| w Y a :
| (\M| {/\ Ekj [
P
- ~ N Sl
52. 1wt | 2300x 1150
2200x
2050
53. 2wt | 300x320x | 5,6x2
350
54, KpenneHue 6auyka paclumpurenbHoro
bont M8x30- 16 wTt
LWaiba 8 — 16 wr.
fpoBep— 16 wr.
laika M8 — 16 wr
55. Jtoyok npmemHbin N1-98A 0107000 2wt | 250x250x | 40x4
150
56. KpenneHue ntouKka npyemHoro
bonTtbl Mm10x40-16wWwT
laika M10-16wT
posep M10-16wrT
Wainba M10-16wT
57. laka HakmagHaa AHM53-09.00.002 2wt
58. MpoKknagKa raikn HakngHot AHM53-09.00.001 2wT
59. WTyyep ntoka nppuemuHoro AHM53 2wt

VsmySTucm

Ne dokym. Moon. |dama

Jlucm




Moon. u dama

UHe. Ne dybrn.

o

B3am. uHs.

Moodn. u dama

60. YNNoTHEHWE NIH0YKa NPUEMHOrO 2wt

61. Wryuep G2 epw 50 2wt | 60x60x80 |1
62. WTyyep-epw otBoa ay 50 2wt | 90x120x6 | 1x2
0
63. ﬂ,bIMOCQF nesbit 15kBT Ha pame TA-7-050100 lwt | 1600x 800
1400x
1450
64. 1 1000x 800
1000x
1000
65. 2wt | 550x430x | 6x2
210
66. KpenneHue rubKoit BcTaBKU
bont M10x30 — 112 wr.
Waiba 10 —224wr.
fposep 10— 112w,
Famka M10- 112wt
67. Bosgyxosog 4 2wt 1100x 50x2
1070x
725

Jlucm

UHa. Nerodrn.

Visml/lucm|  Ne dokym. Moon. |dama 10




68.

Bosayxosog 5
950

[ -

2624

4t

950x
725x
725

3555x

69.

KpenneHue Bo3gyxoBoga 5
bont M10x30 — 32 wr.
Wanba 10 —32uwr.
fposep 10—  32uwr.

ManMka M10—- wrT

70.

Bo3ayxoBsog, 6

=3

i

2wT

920x
830x
1440

50

Moon. u dama

71.

KpenneHue Bo3ayxoBoaab
bont M10x30— 24 wr.
Wariba 10 - 24 wr.
posep —10 24 wr.
lalika M10 — 24 wr.

UHe. Ne dybrn.

72.

Bosgyxosopg 7

2WTt

860x
1020x
430

27x2

o

B3am. uHs.

73.

Kpemienune Bo3nyxoBoaa7 K Tpyde I1bIMOBOI
Bont M10x30 — 48 .

[Taii6a 8 — 48mT.

I'posep 8- 48 .

latixa M8 —  48mir.

Moodn. u dama

UHa. Nerodrn.

74.

Pama apimoBoii Tpyos! T/1-7-050200

1+1

75.

Kpemienne pambl TpYObI
Bont M12x40-8mr

VsmySTucm

Ne dokym. Moon. |dama

Jlucm

11




Moon. u dama

UHe. Ne dybrn.

B3am. uHs. Ne

Moodn. u dama

UHa. Nerodrn.

T"atixa M12-8mr
I'posep 12-8wr
76. Tpy6a abimosas TJI-7-040000 1+1 6000x900
= — x650
]
77. Kpenienne Tpy0nl 1bIMOBOI
Bont M16x90-8mt
laiixa M16-8mt
I'poBep M16-8mt
78. BogsAHoM Hacoc B Kopobe ¢ pnaHuamm lwt | 1400x145 | 140
: 0x500
~ E _
. @
79. MocT ynpaBaeHus C SNEeKTPUYECKMMU LWKapamm lwrTr 3500x 1100
2300x
2630
80. lopenka NpXK-800 1wt | 1000x 100
1000x
1000
81. lopenka NpXK-340 1wt | 1000x 100
1000x
1000
82. KpenneHue ropenok
LWanba 10 — 8 wr.
posep 10 — 8 wr.
Maka M10 — 8 wr.
83. MynbT ynpasBaeHUA ra3oBbIMKU ropesikamm 1 1000x 100
1000x
1000
84. MpoxeKktop 100BT 4 400x400x1 | 5
00
85. KpenneHue npoxkeKropos
bont M8x30- 8 wTt
LWaiba 8 — 8 wr.
fposep 8- 8 wr.
laika M8—8 wrt
86. Pykas MBC gay50mm L=6m lwTt
87. Pykas MBC gy 25 L=50m lwTt
88. Pykas MBC 12x20 L=20m lwTt
89. MnowagKa NecTHULbI KaMepbl 40XKUIaA lwt | 2400x% 190
880x
2600
90. Onopa necTHULUpbl Kamepbl A0XKUTA lwT
91. Mopy4yeHb 1+1
92. Mopy4yeHb 1
93. KpenneHue onop necTtHULUbl Kamepbl A0XKUra

VsmySTucm

Ne dokym. Moon. |dama

Jlucm

12




bont M8x20- 16 wT
bont M8x50-16wT
bont M8x80-2wTt
Waiba 8 — 34 wr.
lposep 8—34 wr.
Maiika M8 — 34wt
94. Bak TonanBHbIN 2wt 1750x 190x2
B =1 1000x
1050
] =
95. Ob6orpeBaTtenib MacasAHbIN lwr
96. Bubpatop M6=99 0,5 KBT 4. 20
97. KpenneHue Bubpatopa
Waiba 12 — 16 wr.
posep 12 — 16wr.
lalika M12— 16wT.
98. Cryn 2wT
99. OrHetywwntens Gigant OlM-3 3 ABCE GT-3 nau aHanor lwr
100. | Habok Kkntouel lwr
- POXKKOBble -1KOMNJeKT
- TopueBsble-1 KomnaekT
101. WecturpaHHuk 4 lwr
102. Wnpwuy, gns cmasku gna Ty6 lwrt
103. Cmaska gnsa noawmnHukos B Ty6e Tnna «Compal 223 Brown 12w
EP3» unn avanor
% 104. Kabenb-KaHan (10TOK)3NeKTpUYeCcKui 9 3000x 10
° 300x100
5 105. Onopa notka 10wt
S
5 ‘
> 106. Onopa noTKa (ana pambl Tpybbl OTKMra) 1K-T
2 107. Habop KnemHWKOB a5 31 Kabens 1
g 108. | Bnok T9H RDT-G2-12KBT 2
1009. Konnak 3awmtHbii G2» ans TOH 2
QI_ 110. | KpaH 2”” MxM 2
ng 111. KpaH waposbii 2 MxM 6
§ 112. ®dutnnr 1/2 W - ay12 2
Q 113. ®dutnHr 3/8 W - ay12 2
114. XomyT YyepBAYHbIM 16-25 6
© 115. XomyT yepBauHbix 20-32 12
§ 116. XomyT 601TOBOW YCUNEHHbIN Ans pyKasa Ay 50 59-63 4
Z 117. | Tepmonapa ATC075-PT100.B3.320 MT (500 rpag) 2
'§ 118. | Tepmonapa ATMNN365-0918.320.1 (1200rpas) 1
119. dymneHTa 4
S
g
2 Tucm
2
N 13

VsmySTucm

Ne dokym. Moon. |dama




120. | CanbHuKOBaA HabMBKa ynioTHEHWA Basia BOAAHOIO Hacoca All 2,5m
31 8x8
121. MonotHo orHeynopHoe 10m.n lawm
K
122. | KpoBenbHbIit camopes 5,5x19 S0wr
123. MnacTnkosas CTAXKKaA 2na-
KeTa
124. | Tocon 200n 1
125. CununkoH 1wt
126. Muctonet ana CUINKOHA lwr
127. Tpoc KpenaeHua sosgyxosoaa 1 2wt

Moon. u dama

UHe. Ne dybrn.

o

B3am. uHs.

Moodn. u dama

UHa. Nerodrn.

VsmySTucm

Ne dokym. Moon. |dama

Jlucm

14




